

中共广东机电职业技术学院委员会

2022 年第 23 次党委会“第一议题”学习情况通报

2022 年 10 月 17 日上午，蓝祥龙书记主持了第 23 次党委会第一议题学习。蓝书记领学，党委班子成员学习了习近平总书记给南京大学留学归国青年学者的重要回信。现将有关学习情况通报如下：

学习明确，习近平总书记的重要回信内涵丰富、高瞻远瞩、情真意切、催人奋进，是习近平总书记关于教育的重要论述的最新内容，具有极强的政治性、思想性、指导性、实践性，为高等教育改革发展指明了前进方向，提供了根本遵循。

学习强调，要充分认识习近平总书记重要回信的丰富内涵和重大意义，切实将回信精神转化为指导实践、推动工作的强大动力。以更宽视野汇聚国内外人才资源，更多举措优化人才发展生态，更强责任意识做好人才引进的服务与支持工作，加快形成更多优秀人才汇聚我院的良好局面，落实“人才强校”工程，推动学院内涵式高质量发展。（责任单位：教师工作部，各二级学院党总支）

学习要求，要切实履行主体责任，积极组织广大干部教师，特别是青年教师深入开展学习研讨，不断优化学习方式、丰富学习载体，迅速把习近平总书记重要回信精神转化为实际行动，不

断取得改革发展的务实成效，为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦做出更大贡献。（责任单位：各二级党总支、各直属党支部）

党委宣传部

2022年10月19日